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 Метою вивчення навчальної дисципліни «Експериментальна 

археологія» є освоєння основних наукових матеріалів з експериментальної 

археології, формування у студентів теоретико-методичної основи, необхідної 

під час самостійної розробки конкретних дослідницьких проблем 

використання експериментального методу в археології. 

 Основне завдання вивчення дисципліни полягає в ознайомленні з 

фундаментальними відкриттями в сфері експериментальної археології та 

впливові отриманих результатів досліджень на загальну методику 

археологічних досліджень; в ознайомленні з сучасними дослідженнями, 

дискусійними проблемами та перспективними напрямками в 

експериментальній археології; в формуванні у студентів навиків 

аналітичного мислення та вміння співвідносити археологічні універсуми з 

різними культурно-історичними процесами. У наслідок реалізації даного 

курсу дисципліни в студентів повинні бути сформовані знання про основи 

методу, досягненнях і перспективах розвитку експерименту в археологічних 

дослідженнях. Студенти повинні отримати уявлення про можливості 

використання експериментальних археологічних даних під час аналітичних 

реконструкцій минулого, адаптації та розвитку методики польових 

досліджень в археології, формуванні музейних експозицій.  

 Навчальна дисципліна «Експериментальна археологія» необхідна для 

набуття істориками та археологами компетенцій. Загальні компетенції: 

здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, навички 

використання інформаційних та комунікативних технологій, здатність 

працювати в міжнародному контексті. Водночас набуваються наступні 

спеціальні компетенції: практичний і теоретичний аналіз характерних 

особливостей конкретних археологічних артефактів, археологічних культур, 



вміння використовувати в роботі археолога спеціальні археологічні та 

історичні методи і техніки.  

 Навчальна дисципліна «Експериментальна археологія» розроблена з 

урахуванням поліваріантності розвитку археологічної та історичної наук. На 

практичних заняттях формується вміння правильно давати відповідь, що має 

містити високоякісний в науковому значенні матеріал, мати чітку логічну 

структуру та правильну побудову, виробляється чіткий підхід до вирішення 

поставлених проблем. 

                                    Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Історія та організація археологічних експериментів. 

Теми змістового модулю 1: Вступ в експериментальну археологію; 

Технологічні дослідження та експерименти в археології; Експеримент в 

археології і трасологічні дослідження; Історичні реконструкції в археології; 

Методи макро- і мікротрасології в експериментальній археології. 

Змістовий модуль 2. Археологічні реконструкції на основі 

експериментальних досліджень. 

Теми змістового модулю 2: Археологічний експеримент і планіграфія (2 

лекції); Археологічний експеримент і палеоекономіка (2 лекції); 

Археологічний експеримент і аналітична археологія.   
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